



1 декабря во Всемирный день борьбы со СПИДом в техникуме прошла акция «Мы говорим «Нет!» . Среди студентов проводилось анкетирование, ребята сочиняли четверостишия о здоровье, придумывали девизы о здоровом образе жизни, раздавали буклеты и памятки «Страшное слово - СПИД», «Что должен каждый знать о ВИЧ и СПИДе»... Студенты оформили стенд, пропагандирующий здоровый образ жизни и безопасное поведение.

Всем участникам акции раздали красные ленточки, символизирующие сострадание, поддержку и надежду на будущее без СПИДа.



